

秦国文在全市新冠肺炎疫情防控工作调度会上强调——

# 坚持守 科学检 严格管 快速控 切实扛牢疫情防控政治责任

朱健主持

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润) 9月5日上午,全市新冠肺炎疫情防控工作调度会召开。省副省长、市委书记秦国文强调,要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,以时时放心不下的责任感,扛牢疫情防控政治责任,切实做到坚持守、科学检、严格管、快速控,坚决打赢疫情防控持久战,为党的二十大胜利召开营造安全稳定环境。市委副书记、市长朱健主持会议。省疫情防控专家指导组组长、省卫健委副主任李俊华在衡山县分会场出席会议并讲话。

秦国文要求,要坚持守,以“守到边、沉到底、盯到点、抓到位”,从严从紧坚决守住

疫情防线。要坚持“外防输入,内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,严格落实分区分级精准防控,加强部门和地区协同联动,实现人员、物资、设备、信息等要素畅通高效,带着感情做好群防群控工作,以最小的社会成本获得最大的防控成效。要科学检,高效开展核酸检测。加强定点医疗机构、发热门诊、口岸、监所、高校等重点人群核酸检测,快速主动开展风险人员排查管控,做到“应检尽检”。严格落实“三站一场”和交通卡口“落地查、落地检、落地管”措施,优化检测流程,确保入衡人员即检即走、减少聚集。要加强流动检、抽查检,做到早发

现、早诊断、早隔离、早治疗,切实排除风险隐患。

秦国文强调,要严格管。严管重点场所、重点行业、重点人群、重点环节,严格规范防控措施,主动排查发现风险,对重点人员信息做到日清日结,确保管严、管住、管到位。要快速控。坚持“以快制快”,做到流调快、排查快、转运快、管控快、救治快,迅速就地扑灭本次输入性疫情“火星”。精准开展流行病学调查,精准划定风险区域和风险人员,加大“追阳”力量,避免出现管控区感染情况,确保已发生病例的地区做到“零外溢”,没有病例的地区保持“零输入”,医疗机构保持“零院感”,争取以最大的努

力取得最好的效果。

李俊华对衡山县当前疫情形势及处置工作指出,衡阳市和衡山县务必要站位高、行动快、措施实,进一步提高流调溯源、转运隔离、核酸检测的组织能力和快速反应能力,果断做好应急处置,始终跑在病毒前面,切实做到快查、快隔、快检、严管,全力打赢疫情防控阻击战、歼灭战。

会议以视频形式举行,各县(市)区设分会场。

市领导赖馨正、丁芬、尹培国、胡志文、朱春光、黄艳娥、曾建华、颜和平出席。市领导陈礼洋通报了当前疫情防控形势,并安排部署下阶段工作。

# 2022年国家网络安全宣传周 衡阳专场活动启动

秦国文出席并宣布活动启动

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润) 9月5日上午,2022年国家网络安全宣传周衡阳专场活动启动仪式在衡阳工业博物馆举行。省副省长、市委书记秦国文出席并宣布活动启动,并为“衡阳市网络安全应急响应队伍”授旗。

活动现场,与会人员共同观看了《坚如

磐石》网络安全宣传片,衡阳网络志愿者代表共同宣读了《网络安全倡议书》。活动还为“2022年度衡阳市网络安全技术支撑单位”代表授牌。

据悉,此次活动设有启动仪式和校园日、电信日、法治日、金融日、青少年日、个人信息保护日等六个主题日,旨在

贯彻落实习近平总书记关于网络强国的重要思想,提升全社会的网络安全意识,以安全稳定的网络环境迎接党的二十大胜利召开。

近年来,我市坚持党管互联网原则,不断净化网络空间,持续提升网络安全风险防范和处置能力,网络生态日趋向好,网络

秦国文在市政协“做大做强优势产业,推进衡阳制造业高质量发展”专题议政性常委会会议上强调——

# 以“政协之能”服务“发展之为” 加快推动制造业高质量发展

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润) 9月5日下午,十三届市政协第六次常委会会议暨“做大做强优势产业,推进衡阳制造业高质量发展”专题议政性常委会会议召开。省副省长、市委书记秦国文出席会议并强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,充分发挥政协的独特优势,围绕中心大局,深入调查研究,积极建言献策,以“高言值”体现“高价值”,以“政协之能”服务“发展之为”,为加快推进“三强一化”建设作出新的更大贡献,以优异成绩迎接党的二十

大胜利召开。

会议审议并表决通过了相关文件。颜拥军等5名专家学者和行业代表作了发言,市直相关部门主要负责人作了回应发言。

会议指出,今年以来,市委扎实推进“三强一化”建设,奋力推进制造业高质量发展,多项指标逆势上扬。成绩的取得是干出来、抓出来的,奋斗出来的,与全市各级政协组织和广大政协委员的共同努力是分不开的。

秦国文指出,推动制造业高质量发

展是习近平总书记对湖南提出打造国家重要先进制造业高地的殷切期望,是衡阳重拾制造业历史荣光、推动衡阳制造再度崛起的必由之路,是建立现代化经济体系的坚实根基,也是衡阳面临双重定位支撑、双重机遇叠加、双循环格局交汇、“双碳”目标引领的重大机遇,要从政治上、历史上、规律上、机遇上深刻认识推动制造业高质量发展的重大意义,坚持把发展制造业作为立市之本,推动衡阳高质量发展百尺竿头更进一步。

秦国文强调,要涵养长远眼光,坚持把

制造业作为高质量发展主攻方向,让“工业挑大梁、制造扛大旗”成为未来衡阳的鲜明共识。要保持战略定力,绵绵用力、久久为功,坚持制造业的主导作用和支柱地位不动摇,把既定决策执行下去、落实到位。要坚持系统思维,打好组合拳,做强产业链条,做大产业集群,做优产业生态,在巩固基础优势、扩大比较优势中打造产业绝对优势。要弘扬实干精神,在全社会营造重视制造业、聚力制造业的浓厚氛围。

秦国文强调,全市各级政协委员要培育政治、家国、民生大情怀,做到党委有号召、政协有行动。要担硬责任、研究真问题、提出好建议,广泛参与基层协商,深度开展民主监督,让更多真知灼见转化为谋划发展、推动工作的思路举措,以“高言值”体现“高价值”,以“政协之能”服务“发展之为”。

市政协主席刘丽华主持会议。她强调,要将思想认识转化为落实的举措,将落实的举措转化为政协的作为,将政协的作为转化为发展效能,以实干实绩迎接党的二十大胜利召开。

市领导尹培国、朱春光、肖吉顺、刘达祥、傅萍、颜和平,市政协秘书长谢柯出席。

# 全市1.3万余名林长护林防火

今年以来,我市未发生较大以上森林火灾或人员安全事故

衡阳晚报讯 (全媒体记者 许珂 通讯员 刘威) 今年以来,我市以林长制为统筹,构建了党委全面领导、政府主抓落实、部门协调配合、社会各界参与的森林防火工作格局。截至目前,全市未发生较大以上森林火灾或人员安全事故,火情早期处置率100%。

自林长制全面推行以来,我市统筹推进“林长制”向“林长治”跨越,全市共设市县乡村四级林长1.3万余名,研究解决本责任区域内森林资源保护发展的重点工作、重大问题。尤其是近期高温森林防火特护期,市级领导(市级林长)

带头巡山巡林,各县(市)区林长认真履行职责,积极落实第1号省总林长令和第1号市林长令关于加强森林防火工作的要求,压紧压实了森林防火责任。据统计,1—8月,市县两级共印发防火宣传资料113万余份,设置防火标语、横幅、广告牌3万

多条(块),出动宣传车2900余台次,出动宣传巡逻人员2万人次;省市林长宣传到村实现100%,“村村响”覆盖率达100%,建立火灾隐患排查台账32个,下达整改通知书10份,设立森林防火检查站(含临时)84个,整改火灾隐患72个;查处案件10起,追责问责5人,行政处罚12起。

各级林长办充分发挥牵头抓总、协调督办的作用,今年以来,全市各级林长巡林800余人次,组织开展督查暗访360余次,检查基层单位670余个,下发工作通报和督办函10余次,统筹推进了森林防火等重点工作。

